Pfirozené vétrani prostor ZS Brno, namésti Miru

1. Uvodem:

V budové je uvazovano s vyménou oken. Zpusob vétrani prostor bude zachovéan stavajici,
tedy pfirozené vétrani okny. Velikosti vétracich ploch v télocviéné a uéebnach jsou 1,2 m2
(100x120 cm), okna na WC 0,5 m2 (100x50 cm).

2. MnozZstvi vétraciho vzduchu:

Mnozstvi vétraciho vzduchu je dano vyhlaSkou 410/2005 Sb ve znéni 343/2009 Sb, tedy
pozadavkem o vyménach vzduchu na osobu (Z&ka); v t&locviéné je to pramérné 55 m®hod,
(dle vyhlasky 20 az 90 m*hod), v uéebnach 25 m*hod (dle vyhlasky 20 az 30 m*hod) a
v prostorach WC na jednu sprchu 150 m*hod, na umyvadlo 30 m*hod, na pisoar 25 m*hod
a na zachod 50 m*hod. mnoZstvi vétraciho vzduchu pro t&locviénu je 1.650 m*/hod (30x55),
pro uéebnu 750 m%hod (30x25) a pro socialni vybaveni v 1. NP u t&locviény 540 m®hod (kde
je 3x umyvadlo + 3x sprcha) a 225 m®hod (3x pisoar + 3x WC); pro socialni vybaveni ve 2. a
3. NP jsou mnoZstvi vétraciho vzduchu 200 m*hod (2x WC + 4x pisoar) a 120 m*hod (4x
umyvadlo); a pro sociélni vybaveni v mezipatrech je 120 m*hod (4x umyvadlo) a 250 m*/hod
(v prostoru je 5x WC). JednotlivA mnoZstvi vétraciho vzduchu pro sociélni vybaveni jsou tedy
vzestupné 120 m%hod, 200 m*/hod, 225 m*/hod, 250 m*hod a 540 m*/hod (5 vykona).

3. Pfirozené vétrani:
Pro vypodet pfirozeného vétrani okny plati vztah:
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kde S je plocha vétracich otvort pro pfivod a odvod vzduchu (okna) v m2; V je mnozstvi
vzduchu m3/hod; y je souginitel 0,65; y, je mérna hmota pfivadéného vzduchu a vy, je mérna
hmota odvadéného vzduchu
(pro léto plati y, = 1,127; pro zimu y, = 1,323)
(pro léto plati y, = 1,100; pro zimu y, = 1,228)
Z vySe uvedeného je zi'ejmé, Ze nepfiznivéjsi je stav vétrani v 1été.

4. Télocviéna:
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plocha okna S = 1,87 m?; vyhovuji dvé otevirava okna (2,4 m?)
5. UcCebny:
750
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plocha okna S = 0,85 m% vyhovuije jedno oteviravé okno (1,2 m?)
6. Socialni vybaveni:
540
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S= 1,127 - 1,100

1,127 + 1,100

plocha okna S = 0,94 m?; vyhovuji dvé otevirava okna (1,0 m?)
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S= 1,127 -1,100

1,127 + 1,100

plocha okna S = 0,44 m?; vyhovuije jedno oteviravé okno (0,5 m?
225
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S= 1,127 -1,100

1,127 + 1,100

plocha okna S = 0,39 m?; vyhovuije jedno oteviravé okno (0,5 m?
200
16000 . 0,65 . \/ 0,60

S= 1,127 -1,100

1,127 + 1,100

plocha okna S = 0,35 m% vyhovuije jedno oteviravé okno (0,5 m?)
120
16000 . 0,65. \/ 0,60

S= 1,127 - 1,100

1,127 + 1,100

plocha okna S = 0,21 m% vyhovuije jedno oteviravé okno (0,5 m?)

V Brné, dne 2. kvétna 2017

vypracoval:
ing. Jan Paseka



